

**POVJERENSTVO ZA PROVEDBU
NATJEČAJA ZA IZBOR I IMENOVANJE
DIREKTORA TURISTIČKE ZAJEDNICE
GRADA DRNIŠA**

Drniš, 28. travnja 2022. godine

Na temelju Natječaja za izbor i imenovanje direktora/ice Turističke zajednice Grada Drniša, Povjerenstvo za provedbu Natječaja objavljuje

**POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA
(TESTIRANJE I INTERVJU)**

I. Povjerenstvo je utvrdilo da ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja, te da testiranju i intervjuu mogu pristupiti kandidatkinje:

IVANA MENĐUŠIĆ – srijeda 4. svibnja 2022.g. u 8,30 sati
JELENA RAMADŽA – srijeda 4. svibnja 2022.g. u 9,00 sati
JASMINKA TALIJANČIĆ – srijeda 4. svibnja 2022.g u 9,30 sati
MARTINA SOFTIĆ – srijeda 4. svibnja u 10,00 sati

II. Podnositeljima nepotpunih prijava i podnositeljima koji ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja upućena je odgovarajuća pisana obavijest sa razlozima zbog kojih se ne smatraju kandidatima prijavljenim na Natječaj, te ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata.

III. Kandidatkinje pozvane na testiranje trebaju pristupiti pisanom testiranju u zgradu gradske uprave Grada Drniša, velika gradska vijećnica, Trg kralja Tomislava 1.

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu, kao i kemijsku olovku.

Ne postoji mogućnost naknadnog testiranja, bez obzira na razloge koje kandidate priječe da testiranju pristupe u određeno vrijeme.

Smatra se da je kandidatkinja, koja se ne odazove ovom pozivu, bez obzira na razloge povukla prijavu na natječaj. Smatrat će se da je prijava povučena i ukoliko kandidatkinja na pisanom testiranju remeti mir i/ili pravila ponašanja na testiranju s kojima će biti upoznat, kao i kandidatkinja koja ne predoči osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Ostale informacije vezane uz pisano testiranje navedene su u obavijesti koje su prethodno objavljene na web stranici Turističke zajednice Grada Drniša www.tz-drnis.hr i Grada Drniša, www.drnis.hr.

IV. Ovaj poziv objavljuje se na web-stranici www.tz-drnis.hr i www.drnis.hr i na oglasnoj ploči Grada Drniša.

Predsjednica Povjerenstva

Ivana Sučić, dipl.oec., v.r.